a) Barwert der verbindli Zusagen der fir den von K, ag b) Barwert der Erhohung der Erl6se des Ferl in c) f-Faktor Ergebnis: b) x ¢) Wir
i mit der im I neu zu verfigbaren bestanden?
Kapazitét
i) Summe der jeweiligen geschatzten Referenzpreise und eines i i und eines i i) Summe eines i {0 und eines obligatorischen Mindestaufschlags, multipliziert mit der
obligatorischen Mindestaufschlags, multipliziert mit der Menge der indli neu zu Kapazitat. Menge der verfiigbaren Kapazitat, die gemeinsam mit der neu zuschaffende Kapazitat verbindlich angefragt wird.
(bitte in den Spalten C,F und G nur die gelb hinterlegten Felder befiillen, Werte in grauen Feldern in den Spalten C, F und G bitte léschen) (bitte in den Spalten L, N und O nur die gelb hinterlegten Felder befiillen, Werte in grauen Feldern in den Spalten L, N und O bitte léschen) Barwert bezogen auf das_Jahr [Barwert bezogen auf das Jahr f-Faktor Eruebnis |Bestanden?
[ 2019
373.895.183,07 [ 495.579.471,70 0,75' 371.684.603,77 JA
Menge der verbindlich angefragten Summe der geschétzten Referenzpreise und eines Ergebnis Menge der verfiigbaren Kapazitat, die Summe eines moglichen Ergebnis ‘Gesamtergebnis
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Vorschlag zur Bestimmung des f-Faktors aus Art. 23 (1) NC CAM

i) Einnahmen aus neu zu schaffender Kapazitat nach dem Zeitraum der verbindlichen K a fragen und aus den neu zu
schaffenden Kapazitaten, die zuriickgehalten wurden

(bitte in den Spalten C und F nur die gelb und rot hinterlegten Felder befillen, Werte in grauen Feldern in den Spalten C und F miissen Null sein)
Erlauterung: Die Einnahmen nach dem Zeitraum der verb. Kap.anfrage sind gelb, die Einnahmen aus der zuriickgehaltenen Kapazitat rot hinterleqt.

Menge der vorauss. vermarkteten
neu geschaffenen Kap. nach dem
Zeitraum der verb. Kap.anfrage
bzw. aus der zuriickgehaltenen
Kapazitat

Summe der geschatzten Refenzpreise und eines Ergebnis
moglichen Auktionsaufschlags

ii) Ei aus losen fur
wurden, nach dem Zeitraum der verbindlichen Kapazitatsanfrage
(bitte in den Spalten L und N nur die gelb hinterlegten Felder befiillen, Werte in grauen Feldern in den Spalten L und N miissen Null sein)

Menge der voraussichtlich vermarkteten Maglicher
Bestandskapazitat nach dem Zeitraum Auktionsaufschl
der verb. Kap.anfrage X ag =

1, die mit der neu zu schaffenden Kapazitat verbindlich angefragt

Ergebnis

Menge der vorauss. vermarkteten p i { a
neu geschaffenen Kapazitat in in €/kWh/h/a in €/kWh/h/a
kWh/h/a

Ergebnis in €

Menge der voraussichtlich vermarkteten Auktionspramie [Mindestaufschlag
Bestandskapazitat in kWh/h/a in €kWh/h/a in €kWh/h/a

Ergebnis in

Gesamtergeb

Barwert bezogen auf das Jahr
2019

Vorschlag f - Faktor

Barwert aus Entgelten aus verbindlichen

Barwert aus spateren Entgelten und der Barwert insgesamt bezogen auf
Kapazitétsanfragen bezogen auf das Jahr

zuriickgehaltenen Kapazitdt bezogen auf das Jahr
2019

2019 2019

[ 126.574.775.45

373.895.183.07 ] [ 12657477545 ] | 500.469.958.52

Barwerte bezogen auf das Jahr
der verbindlichen
Kapazitétsanfrage in €

=> Vorschlag f-Faktor aus Art. 23 NC
CAM (1) @), c)und d) :

0,75|

Ergebnis Vorschlag fiir f- Faktor aus a), c) und d): Barwert aus Entgelten aus verbindlichen Kapazitatsanfragen/ Summe der Barwerte aus
verbindlichen Kapazitatsanfragen und dem Barwert der Erlése nach dem Zeitraum der verbindlichen Kapazitatsanfragen und dem
Barwert der Einnahmen aus der zuriickgehaltenen Kapazitat

Anpassungsfaktor fiir Art. 23 NC CAM (1) b): | [ 1]
Erlauteruna: Ist vom Netzbetreiber abzuschétzen und zu beartinden.

2025 X 3,6524 = 0,00 0,00 0,00
2026 X 3,6524 = 0,00 0,00 0,00
2027 X 3,6524 0,00 0,00 0,00
2028 X 3,6524 0,00 0.00 0,00
2029 X 3,6524 = 0,00 0,00 0,00
2030 595.000 x 3,6524 2.173.178.00 2.173.178.00 1.274.301.87
2031 .380.000 X 3,6524 8.692.712,00 8.692.712,00 4.855.763,15
2032 .380.000 X 3,6524 = 8.692.712.00 8.692.712,00| 4.625.755.55
2033 .380.000 X 3,6524 8.692.712,00 8.692.712,00 4.406.642,94
2034 .380.000 X 3,6524 8.692.712.00 8.692.712,00| 4.197.909.25
2035 .380.000 X 3,6524 = 8.692.712,00 8.692.712,00 3.999.062,85
2036 .380.000 X 3,6524 8.692.712.00 8.692.712,00| 3.809.635.39
2037 .380.000 X 3,6524 8.692.712,00 8.692.712,00 629.180,73
2038 .380.000 X 3,6524 8.692.712.00 8.692.712,00| 3.457.273.84
2039 .380.000 X 3,6524 8.692.712,00 8.692.712,00 3.293.500,83
2040 .016.250 x 3,6524 14.668.951.50 R 5.294.536.29
2041 .925.000 X 3,6524 32.507.670,00 2041 x = 0 G 11.208.321,99
2042 8.925.000 X 3,6524 32.597.670.00 2042 X = 0 R 10.677.406.63
2043 8.925.000 X 3,6524 32.597.670.00 2043 X = 0 S 10.171.639.65
2044 8.925.000 X 3.6524 32.597.670.00 2044 X = 0 R 9.689.829.82
2045 8.925.000 X 3,6524 32.597.670.00 2045 X = 0 9.230.842.34
2046 8.925.000 X 3.6524 32.597.670.00 2046 X = 0 R 8.793.506.16
2047 8.925.000 X 3.6524 32.597.670.00 2047 X = 0 S 8.377.061.44
2048 8.925.000 x 3.6524 32.597.670.00 2048 X = 0 R 7.980.257.12
2049 8.925.000 X 3,6524 32.597.670.00 2049 X = 0 B 7.602.248,61
2050 0 X 3.6524 0.00 2050 X = 0 0.00 0.00
2051 0 X 3,6524 0,00 2051 X = 0 0.00 0.00
2052 0 X 3.6524 0.00 2052 X = 0 0.00 0.00
2053 0 X 3,6524 0,00 2053 X = 0 0.00 0.00
2054 0 X 3.6524 0.00 2054 X = 0 0.00 0.00
2055 0 X 3,6524 0,00 2055 X = 0 0.00 0.00
2056 0 X 3.6524 0.00 2056 X = 0 0.00 0.00
2057 0 X 3,6524 = 0,00 2057 X = 0 0.00 0.00
2058 0 x 3.6524 0.00 2058 X = 0 0.00 0.00
2059 0 X 3,6524 0,00 2059 X = 0 0.00 0.00
2060 0 X 3.6524 = 0.00 2060 X = 0 0.00 0.00
2061 0 X 3,6524 0,00 2061 X = 0 0.00 0.00
2062 0 X 3.6524 0.00 2062 X = 0 0.00 0.00
2063 0 X 3,6524 = 0,00 2063 X = 0 0.00 0.00
2064 0 X 3.6524 0.00 2064 X = 0 0.00 0.00
2065 0 X 3,6524 0,00 2065 X = 0 0.00 0.00
2066 0 X 3.6524 = 0.00 2066 X = 0 0.00 0.00
2067 0 X 3,6524 0,00 2067 X = 0 0.00 0.00
2068 0 X 3.6524 0.00 2068 X = 0 0.00 0.00
2069 0 X 3,6524 = 0,00 2069 X = 0 0.00 0.00
2070 0 X 3.6524 0.00 2070 X = 0 0.00 0.00
2071 0 X 3.6524 0,00 2071 X = 0 0.00 0,00
2072 0 x 3,6524 = 0,00 2072 X = 0 0,00 0,00
2073 0 X 3,6524 0,00 2073 X = 0 0.00 0,00
2074 0 x 3,6524 0,00 2074 X = 0 0,00 0,00
2075 0 X 3,6524 0,00 2075 X = 0 0.00 0,00
2076 0 x 3,6524 0,00 2076 X = 0 0,00 0,00
2077 0 X 3.6524 0,00 2077 X = 0 0.00 0,00
2078 0 x 3,6524 0,00 2078 X = 0 0,00 0,00
2079 0 X 3,6524 0,00 2079 X = 0 0.00 0,00
2080 0 x 3,6524 0,00 2080 X = 0 0,00 0,00
2081 0 X 3,6524 0,00 2081 X = 0 0,00 0,00
2082 0 x 3,6524 0,00 2082 X = 0 0,00 0,00
2083 0 X 3,6524 0,00 2083 X = 0 0.00 0,00
2084 0 x 3,6524 0,00 2084 X = 0 0,00 0,00
2085 0 X 3,6524 0,00 2085 X = 0 0.00 0,00
2086 0 x 3,6524 0,00 2086 X = 0 0,00 0,00
2087 0 X 3,6524 0,00 2087 X = 0 0.00 0,00
2088 0 x 3,6524 0,00 2088 X = 0 0,00 0,00
2089 0 X 3,6524 0,00 2089 X = 0 0.00 0,00
2090 0 x 3,6524 0,00 2090 X = 0 0,00 0,00
2091 0 X 3,6524 = 0,00 2001 X = 0 0,00 0,00
2092 0 x 3,6524 0,00 2002 X = 0 0,00 0,00
2093 0 X 3,6524 0,00 2093 X = 0 0.00 0,00
2094 0 x 3,6524 = 0,00 2004 X = 0 0,00 0,00
2095 0 X 3,6524 0,00 2095 X = 0 0.00 0,00
2096 0 x 3,6524 0,00 2096 X = 0 0,00 0,00
2097 0 X 3,6524 = 0,00 2097 X = 0 0.00 0,00
2008 0 X 3,6524 0,00 2008 X = 0 0,00 0,00
2099 0 X 3,6524 0,00 2099 X = 0 0.00 0,00
2100 0 x 3,6524 = 0,00 2100 X = 0 0,00 0,00

Vorschlag fir den f- Faktor | [ 0,75]




